Tect
Bapuant 1

1. HaiiTu Bce HarypasibHBIE YMCIA p,q,7, HE SBISAIOMNECS COCTAaBHBIMU TAaKHE, YTO
p(p-6)=r'-¢.

2. Jlan yetbipexyroibHuk ABCD Ttakou, uto £ DAB=30°, L ABC =60°, £ BCD =30°.
Haiitu yron mexxay npsmeimu AC u BD .

3. Beraucants \/17+12 \/2 + \/ 17-12 \/2 .

4. Pemiuth ypaBHEHUE (x2 + 4x)2 = (x + 6) (2 —x).

5. Kakoe HanMeHbIIIee YHCIO YYaCTHHUKOB MOXKET ObITh Ha ceMuHape "MaTtemarndeckas
BEPTUKAIB'", €CJIM M3BECTHO, YTO MY>KYHH, YYAaCTBYIOIIUX B HEM, MeHbIe 3,1%, HO OombIe
2,9%?7?

6. B ypaHenun x° —2ax +4=0 cymma Ky6oB JelcTBUTEIbLHBIX KOpHel paBHa 144. Haii-
M a.

x*=32+y°

7. Pemuts cucremy .
x°+3xy+2y° =64

8. IlpennonoxuM, 4TO BbI 3a0bUIM MAPOJIb OT AJIEKTPOHHOM MOYTHI, HO IOMHHUTE, YTO 3TO
IECTU3HAYHBIA HOMEp, B KOTOpoM Obutn yrcina 386 u 53. Kakoe HauMeHbI1Iee KOJIMYECTBO HO-
MEpOB HaJI0 nepedparh, YTOObI HABEPHSIKA OTKPBITh TOYTOBBIN SITUK?

9. Jloxasats Hepasenctso 32019+3/2019 +3/2019-32019 < 23/2019 .

10. I/I306paSI/ITb MHOKCECTBO TOUYCK, KOOPANHATBI KOTOPBIX YAOBJICTBOPAIOT HCPABCHCTBY
(2y-3)" <4(x+4)".

11. Pemunth HEpaBEeHCTBO (x2 —5x + 6) N X2 =Tx+12<0.

12. B tpeyronsauke ABC Ha ero menuane AM ormedeHa touka K unpsimas CK nepe-
CEKaeT CTOPOHY AB BTOYKe P Tak,uTo S, :Sippy, =15:11.1Ipamas CK mepecekaer cTo-
pony AB BTouke P .Hailigure otHomenne AK :KM .




Bapmuanr 2

1. Haiitu Bce HaTypanbHblE YUCNa p,q,r, HE SBIAIONIMECS COCTAaBHBIMHU TakKue, 4YTO
p(p—8)=r2 —q2 .

2. an yetblpexyronbHuk ABCD Takol, uto £ DAB=15°, £Z ABC=75°, ZBCD=15°.
Haiittu yron mexnay npsimeimu AC u BD .

3. Boruucnuts o 3442442 —/34-242 .

4. Peuth ypaBHEHME (x2 - 8x)2 = (x + 2) (10 —x).

5. Kakoe HanMeHbllIee YUCIO YYACTHUKOB MOKET ObITh Ha ceMuHape "MaremaTuueckas
BEPTUKAJb'", €CJIM U3BECTHO, YTO XKEHIUH, YYacCTBYIOLIMX B HEM, MeHblIe 84%, HO OoJiblie
83,1%?

6. B ypaBuenun x° —3ax +4=0 cymma Ky0OB JeiicTBUTENLHBIX KOpHEl paBHa 144, Haii-
TH a.

x® =21+ )7

7. Pemmts cucremy | 5 .
X +3xy+2y° =42

8. IIpenmnonoxxum, 4To BbI 3a0BLIM NAPOJIb OT IEKTPOHHOMN MOYTHI, HO IOMHUTE, YTO 3TO
LIeCTU3HAYHBIN HOMEp, B KOTOpoM Obutn uncia 178 u 21. Kakoe HauMeHbl1ee KOJIMYECTBO HO-
MEpOB HaJ0 NepedpaTh, YTOObI HABEPHAKA OTKPBITh OYTOBBIN AMUK?

9. Jloxasats Hepasenctso 3/2018+3/2018 +3/2018-3/2018 < 23/2018.
10. M300pa3uTh MHOKECTBO TOUYEK, KOOPAWHATHI KOTOPBIX yJIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY
2 2
(By-2) =29(x-4)".
11. Pemiuth HEpaBEHCTBO (x2 —4x —5) X7 =5x+62>0.

12. B tpeyrosnbanke ABC Ha ctopoHe AB ormeueHa touka M Ttak,yto AM :BM =3:2.
Ha cropone BC B3staTOouka N Tak, 4ro nponospkenue NM 3a Touky M , mepecekaer mpo-
nospkeHue ctopoHbl AC 3a Touky A B Touke L, mpuueM AL = AC . Haiinure oTHOIIEHUE
iomaay TpeyroiabHuka MBN  k miiomany yerelpéxyroapHuka AMNC.




